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Volume 29, Numéro 2
Appel à soumissions
Thème : Les forêts et les populations: investir dans un avenir durable pour l’Afrique  
Objectif et portée de Nature & Faune: Nature & Faune est une revue bilingue internationale (Anglais et Français) du Bureau régional de la FAO pour l’Afrique. Son objectif est de disséminer l’information (savoirs scientifiques et techniques) et d’encourager l’échange d’expériences relatives à la faune sauvage, à la gestion des aires protégées et à l’utilisation et la conservation durables des ressources naturelles en Afrique. Son but ultime est de contribuer à l’amélioration de la gestion des ressources naturelles en vue d’assurer la sécurité alimentaire en Afrique. Elle est publiée deux fois par an sous la coordination du Fonctionnaire principal chargé de la Foresterie au Bureau régional de la FAO pour l’Afrique.

Le Comité d’édition est particulièrement intéressé par les manuscrits relatant les expériences, enseignements et défis rencontrés, ainsi que les pratiques novatrices pour l’amélioration de la gestion durable des ressources naturelles, en particulier les activités du domaine de la gestion de la faune sauvage, de la foresterie, des pêches, de l’élevage, du foncier, de l’eau, de l’énergie et de la conservation de la nature. Nous sommes également disposés à publier dans la revue toute annonce concernant des opportunités de financement, des possibilités de recherche, des réunions ou autres activités d’intérêt.  

Thème et date limite pour le prochain numéro : Le prochain numéro de la revue Nature & Faune sera présenté officiellement lors du Congrès forestier mondial (CFM) à venir qui constitue la plus importante réunion du secteur forestier. Le Comité de rédaction est ravi de la tenue du prochain CFM sur le continent africain, plus précisément à Durban en Afrique du sud, du 7 au 11 septembre 2015. En conséquence, la présente édition explore un thème en rapport avec le thème général du CFM (« Les forêts et les populations : investir dans un avenir durable ») quoique dans le contexte du continent africain.  Le prochain numéro de Nature & Faune comprendra donc des articles brefs qui abordent le thème principal : « Les forêts et les populations : investir dans un avenir durable pour l’Afrique ». 
Nature & Faune invite toutes les parties prenantes, les départements gouvernementaux, les organisations non gouvernementales, les universités, les instituts de recherche, la communauté du développement, la société civile et les personnes opérant dans le secteur forestier et ses domaines connexes, à contribuer avec des articles succincts à ce numéro de la revue. Les auteurs sont invités à explorer ce thème de diverses perspectives et à partager leurs expériences, défis et rêves quant à l’avenir des forêts d’Afrique en rapport avec le peuple d’Afrique et son avenir durable. À cet égard, les auteurs devront mettre en exergue les aspects socio-économiques et de gouvernance des forêts et leurs impacts sur la sécurité alimentaire durable, la nutrition et l’emploi des jeunes.

Pour approfondir l’analyse, les sous-thèmes suivants pourront être abordés lors de la préparation des articles :
· Les forêts pour le développement socio-économique et la sécurité alimentaire

· Renforcer la résilience grâce aux forêts
· Intégrer les forêts et les autres affectations des terres
· Encourager la création de nouveaux produits et le commerce durable

· Surveiller les forêts pour améliorer la prise de décisions

· Améliorer la gouvernance grâce au renforcement des capacités pour la gestion durable des forêts

Les directives et instructions pour la soumission des manuscrits sont disponibles sur le site web de Nature & Faune. Nous donnons la préférence aux articles courts et succincts. Veuillez visiter notre site web ou nous envoyer un email pour recevoir une copie des ‘Directives à l’attention des auteurs’. Prière de nous envoyer vos articles par email aux adresses suivantes :    nature-faune@fao.org     and     Ada.NdesoAtanga@fao.org
La date limite pour la soumission des articles du prochain numéro de Nature & Faune est fixée au 1er mai 2015
Mme Ada Ndeso-Atanga
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